M -7. ročník (14.12. – 18.12.)
Pokyny pro práci s níže uvedeným pracovním listem. Neděste se množství, většinu budeme počítat společně.
Pondělí – Samostatná práce – cv. 1, 2, 8
Úterý – Online výuka
Středa – Online Výuka
Čtvrtek – Online výuka
Pátek – Samostatná práce – zadání proběhne ve čtvrtek
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Cela cisla

1.Sectéte

a) 8 + (-5) e) 10 + (-8) )1+ (-4) m) 0 + (-3)
b):8.+(+5) f) 10 + (-6) N1+(7) n)0+3

c) 8 +(-2) g) 10+ 8 k)l +4 0) 0+ (-5)
d) 8 + (+2) h) 10+ 6 N1+7 p)0+5
2.Seltéte

a)—-12+6 e)—2+5 1) -7+ (-8) m)—5+0
b)-12+3 f) -2 +(-5) j)-7+8 n)5+0
c)—12 + (-4) g)-2+4 k)-7+ 6 0)-8+0
d)-12+(-3) h) -2 + (-4) 1) -7 + (-6) p)-10+0
3.Sectéte

a)7+6 f)-7+6 k)-2+3 p) 1 +(-5)
b) 7 + (-6) g) =7 + (-6) ) -2+ (-3) 1).1+(+5)
e h)-7+1 m) -2+ 1 s) 1 +(-3)
d)7+(-1) 1) =7+ (-1) n)-2+2 t) 1+ (-1)
e) 7+ (-7) HN-T7+7 0) -2+ (-2) ul+3

4. Sectéte

a) 0+ (-7) e) 4+ (-4) 1)-6+5 m) —8 + (-8)
b)-7+0 H)—4+(-4) j) =6+ (-5) n) -8 + (-8)
c) 12 + (-3) g)—4+4 k)-6+12 0) -8 +(-7)
d)12+(-12) h) 0 + (-10) 1) -6+ (-12) p) -8 +7
5. Vypocitejte

a) 12 -(-3) 1) —6 +5 q) =6 — (-3)

b) 4 — (-2) j) =6 + (-5) r) —6 — (+3)
c)6—(-2) k) -6+ 12 s) —6 — (-6)

d) -6 —(+2) D) -6+ (-12) t) -6 — (+6)
e)—12 - (+2) m) 8 + (-8) u) 0—(-12)

f)-12 — (+12) n) -8 + (-8) v) 0 —(+12)

g) 12— (-12) 0) -8 + (-7) x)15-0

h) 12 — (-12) p)—8+7 y)-15-0

6. Vypoditejte

a) 14 + (-2) e) 8 + (-6) i) 5+ (-1) m) 8 + (-12)
b) -2 + 14 f)—-6+8 j-1+5 n) 8§ —(-2)
c) 6+ (-3) 2) 10+0 k)-3 + (-5) 0) -2 + (-8)
d)-3+6 h) 0+ 10 1) -5+ (-3) p)—2+8

7 . Vypoditejte

a) 5+ (-8) + (-3)

d) 18+ (-5) + 5

BEIZo ) -

o) 126 (12

c) -5+ (-2)—(+2)

)10 -5+ (-10)
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8.Vynasobte

a)8.(-5) e)-10.(-8) )3.(-4) m) 0. (-3)
b) 8. (+5) ) -10. (-6) N3.(7 n)0.3
c)8.(-2) g)-10.8 k)3 .4 0)1.(-5)
d) 8. (+2) h)-10.6 D1.7 p)-1.5
9. Vydélte

a)12:6 e)-10:5 1) =16 : (-8) m) 0:(-8)
b)-12:3 )10 : (-5) j)-16:8 n)0:8
c)-12: (-4) g)-8:4 k)-24 :(+ 6) 0)-8:(-4)
d)-12:(-3) h)8:(-4) )-24:6 p) 8:(-4)
10. Vypoditeijte

a)7+10 )-24+6 kK)-2-3 p) 1+ (-5
b) 7+ (-10) g) 24 - (-6) )-2+(-3) 1 1.(-5)
c)7.(-10) h) —24 : (-6) m) -2 - (-3) s)1-(-3)
d) -7+ (-10) i) 24 : (-6) n-2.3 H1-(1)
e) -7 .(-10) j) 24 - (-6) 0)-2.(3) u1.(-1)
11. Vypoditejte

2)0.(-7) e) 4+ (-4 )-6-5 m) -8 : (-8)
b)-7.0 H—4-(-4) D =6+(-5) n) -8.(-8)
c)-12+(-3) g)—4.4 k)6-12 0)8:(-8)
d)12:(-12) h) 0: (-10) 1)-12:(-6) p) 8.(-8)
12. Vypoditejte

a)12-(-3)+4 1) =6 +(-5) + (-3) q)-6-(3)-2
b)4—(-2)—(-1) )—6+5-10 nD-6-(+3)+6
c)6.(-2)-10 k) —6 =5 -(-10) s) =6 —(-6) + 10
d-6:3-2 D) -6+(-12)-10 ) =6 —(+6) — (-3)
e)—4.2.(-3) m) 8+ (-8) +(-3) u) 8.(-3).(-2)
H—4.(-2).(-3) n) -8 +(-8) — (-3) v)-8.(3).(2)
2)—24:(-6) : (-2) 0)-8-(-7)-3 x)15:(-5).(-3)
h)12-14-8 p)-8-7+6 y)-15:(-3).2

13. Vypoditejte

a) 14 .(-2) e) 8. (-6) )5.(-1) m) 8. (-2)
b)-2.14 )-6.8 D-1.5 n) -8 .(-2)
) 6.(-3) g)10.0 k)-3.(-5) 0)-2.8
d)-3.6 h) 0.10 )-5.(3) p) -2 .(-8)

14. Vypoditejte

[5+(-8)].(3)

d17:[2+5.(-3)]

b) 12 - [6- (-3)]

) 12:6-(-12)

=5t [B LiE3)]

Bi2—3.¢3)

15. Vypoditejte

)3 4506 W82 3302
0)3.(4)+2.(-3) €)12:6-18:(9)
0)3.(4-5).6 N-12-3 .(3)-3.2
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1. Slovni uloha

Tabulka vyvoje teplot hodina

teplota

teplota

)

Shdbb

hodina

2. Primérna vyska hladiny feky je 152 cm. UrCi vysky a odchylky. Zapis do tabulky.

vyska 150 cm 155 cm 148 cm 149 cm
odchylka -3 +8 0 +1
3. NADMORSKA VYSKA - Nejvyssi/nejnizsi mista

Mistem s nejvétsi nadmorskou vyskou je vrchol hory Mount Everest (8 848 m n. m.).

Mistem s nejmensi nadm. vy$kou na pevniné je poustni proléklina u Mrtvého mofe v Izraeli (-420 m n. m.)
Nejvétsi namérend hloubka ocednu je Mariansky pfikop (-10 994 m n. m.).

Uréi rozdil nadmotskych vy3ek:

Mount Everest - poustni prolaklina u Mrtvého mofe
Mount Everest - Mariansky ptikop

poustni proldklina u Mrtvého mofe - Mariansky pfikop
1. Slovni tloha




